

Вырезка из газеты

ГОРЬКОВСКАЯ
ПРАВДА

127 СЕН 1969

г. Горький

Газета № . . .

● ГАСТРОЛИ В БЕЛОРУССИИ

С большим успехом проходят гастролы Горьковского театра комедии на Витебщине. Трудящиеся районного центра Дуброзно и близлежащих деревень тепло встретили артистов с Волги.

В Доме культуры коллектив театра показал сельским труженикам водевиль «Весенние страдания». Белорусы поднесли гостям хлеб-соль и букеты цветов. Свои спектакли горьковчане показали в Орше, Толочине и других районных центрах.

И. КОГАН.